

垫江第三期“镇街书记人人讲” 基层智治业务大比拼举行

本报讯 (记者 徐静)7月25日,我县第三期“镇街书记人人讲”基层智治业务大比拼举行。县委副书记何文武,县委常委、县政府党组成员姜卓,县委常委、组织部部长雷达参加。

当天,沙坪镇、永安镇、长龙镇等6个乡镇汇报演示了基层智治体系实战能力建设情况,桂阳街道、高安镇分别围绕城市内涝、地质灾害开展应急演练。

何文武指出,自业务大比拼开展以来,各乡镇(街道)高度重视,平台使用习惯有效养成,实战能力显著提升,基层智治体系建设取得实质性进展。

何文武强调,各镇街党(工)委书记要进一步发挥带头引领作用,强化数字赋能意识,明晰岗位职责任务,充实基层智治力量,提升党建统领能力。要常态化服务重点人员,数字化收集社情民意,精准化解决急难愁盼,提升为民服务能力。要强化数据保障,畅通诉求渠道,优化闭环服务,提升助企兴业能力。要常态化开展多场景应急演练,强化复盘迭代,完善数字预案精准分级,熟练运用智能预警体系,提升除险固安能力。要夯实数据基础,优化综合场景,深化平台实战应用,提升平台支撑能力。

垫江县第十八届人民代表大会公告 第二号

垫江县第十八届人民代表大会常务委员会委员已由垫江县第十八届人民代表大会第六次会议于2025年7月29日选出:

委员:朱前秋(女) 钱志碧(女)
现予公告。

垫江县第十八届人民代表大会第六次会议主席团
2025年7月29日

垫江县第十八届人民代表大会公告 第三号

垫江县第十八届人民代表大会第六次会议于2025年7月29日通过垫江县第十八届人民代表大会有关专门委员会部分组成人员。

一、城乡建设环境保护委员会
主任委员:张永昌
二、社会建设委员会
主任委员:陈晓玲(女)
三、财政经济委员会
副主任委员:杨军(兼)
现予公告。

垫江县第十八届人民代表大会第六次会议主席团
2025年7月29日



牢记初心使命 砥砺实干笃行

—县人大代表谈发展谋未来

本报讯 (记者 何明燕 徐静 王杰灵)7月29日,垫江县第十八届人民代表大会第六次会议胜利闭幕。参加会议的人大代表满怀对垫江经济社会发展的信心与期待走出会场。大家纷纷表示,将贯彻落实好县十八届人大六次会议精神,立足自身岗位履职尽责,充分发挥人大监督职能,吸纳民意、汇聚民智,为建设生态美、经济强、百姓富现代化新垫江不懈奋斗。

县人大代表、县人大常委会

桂溪街道工作委员会主任曾全胜表示,长期以来,桂溪街道全过程人民民主实践站以党建为引领,整合资源搭建起多个民主平台,畅通了民意表达渠道,切实解决了许多民生难题。下一步,巴渝实践站将以打造市级标杆为目标,推进制度创新、深化功能融合、擦亮特色品牌,构建全流程民主实践生态体系。

县人大代表、高峰镇人大主席周芬说,作为一名基层人大工作者和人大代表,她将全力抓好

本次会议精神的学习宣传、落实落细。同时,进一步践行全过程人民民主,持续关注人民群众所思所盼,听民意、聚民智,为民代言、为民发声,推动解决群众急难愁盼,让全过程人民民主更加可感可知。

县人大代表、桂阳街道天宝社区党支部书记汪代峰表示,他将继续发挥人熟、地熟、情况熟的优势,倾听百姓心声,精准掌握社区群众的所思所想与急难愁盼。聚焦“老、小、特、新”服

务,解决好居民关心的具体事、群众关注的热点问题,不断创新社区治理和服务方法,切实打通社区服务最后一公里,让民生实事落地见效。

县人大代表、重庆博裕工程机械有限公司董事长高品银说,县政府上半年工作报告明确提出“坚定不移把发展工业作为壮大县域经济的胜负手”,为工业经济高质量发展注入了“强心剂”。接下来,他将带领全体员工,紧密围绕会议部署,提升企业创新能力,

拓展市场业务,为推动县域经济发展贡献力量。同时,积极履行好代表职责,传递企业心声,努力把会议精神转化为助力民营企业发展不竭动力。

县人大代表、包家镇甄桥村综治专干夏琼表示,将认真贯彻落实会议精神,立足本职,履职尽责,充分整合甄桥村农业资源,持续发展柑橘、晚熟桃李、榨菜、蜜本南瓜等特色产业,全力促进农民增收,有力有效推进乡村全面振兴。

举措,找准司法服务保障的切入点和着力点,充分彰显司法工作的政治智慧、法治智慧和审判智慧。要持续深化司法体制改革,不断提升司法公信力,切实增强人民群众对法治建设的获得感,为推动我县高质量发展提供更加坚强有力的司法保障。

大石乡始终把民生实事放在首位,持续加大对基础设施建设、教育医疗、社会保障等领域的投入,不断提升群众的获得感、幸福感。

就温家桥而言,大石乡就成立了专门的工作小组,从材料采购到基础施工,从桥梁主体建设到附属设施完善,全程监督工程质量进度。

施工期间,为减少对村民出行的影响,合理安排施工时间,尽量避开村民出行高峰,并设置了临时便道和警示标识,并组织志愿者在施工现场进行交通疏导,确保村民安全出行。

温家桥从开工到投用仅用时三个月。如今,村民出行再也不用绕远路,出行安全又便捷。

了解到情况后,大石乡党委、政府高度重视,立即将此事提上日程,迅速行动,积极与县交通运输委、市委统战部帮扶集团联络对接,成功争取项目资金260万元,温家桥重建项目很快启动。

“从小事入手,把实事办牢

是我们开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,转变工作作风,抓工作成效的关键办法。”

大石乡党的建设办公室负责人谭志男介绍,学习教育开展以来,

成长平台。

在做好看护的同时,长红社区还组织志愿者提供集体游戏、文体活动、阅读指导、综合实践、兴趣拓展、作业辅导等服务,既丰富辖区青少年暑假精神文化生活,又提升孩子们的综合素质,让托管时光既充实又快乐。

黄沙镇相关负责人表示,下一步,黄沙镇还将继续聚焦群众需求,不断优化服务内容,提升服务质量,以实实在在的工作成效践行全心全意为人民服务的宗旨,让作风建设成果实实在在惠及群众。

“现在新修的桥又结实又宽敞,出行方便多了!”看着重建完成的温家桥,大石乡卷洞村村民

很是欢喜。

温家桥是卷洞村村民日常出行最便捷的路,但由于年久失修,桥体多处破损、缺失,桥面狭窄,村民出行不便。

了解到情况后,大石乡党委、政府高度重视,立即将此事提上日程,迅速行动,积极与县交通运输委、市委统战部帮扶集团联络对接,成功争取项目资金260万元,温家桥重建项目很快启动。

“从小事入手,把实事办牢是我们开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,转变工作作风,抓工作成效的关键办法。”

大石乡党的建设办公室负责人谭志男介绍,学习教育开展以来,

县人大代表分团审议法检“两院”上半年工作报告

本报讯 (记者 徐静)7月29日,出席县十八届人大六次会议的代表们分团审议了县法检“两院”2025年上半年工作报告。

审议中,各代表团气氛热

烈,代表们踊跃发言。代表们认为县法检“两院”上半年工作报告数据翔实、事例丰富,总结成绩实事求是,改革措施亮点纷呈,展现了“两院”忠诚履行宪法法律赋予的职责,主动护

航全县高质量发展的行动力、执行力,是立足司法、服务大局、关注民生的好报告。

讨论中,代表们还就如何进一步推动县法检“两院”工作提出了意见与建议。他们希望县

切实把学习教育成果转化成实干争先强大动力

我县各单位持续推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实

锲而不舍落实中央八项规定精神

本报讯 (记者 王俊杰 张瀚月)连日来,我县各部门持续推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育,把学习教育成果转化作为检验学习成效的重要途径,紧盯群众关注的民生实事,抓落实、促整改、固长效,以高质高效的服务拉近党群距离。

“以前一到暑假就发愁,上班没时间管孩子,把孩子一个人放家里又不放心。”日前,说起黄沙镇长红社区暑假公益托管班,社区居民王玲表示,孩子在这里有人管、能学习、还能交朋友,过得也很充实,家长上班都踏实多了。

开展暑假公益托管服务,是黄沙镇持续推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育、延伸服务触角、将作风建设成效转化为为民服务的具体实践。

深入贯彻中央八项规定精神学习教育,核心在解决群众急难愁盼问题。近段时间,黄沙镇长红社区工作人员通过走访发现,暑假期间,“带娃忙”成为许多家庭面临的现实问题,为切实解决群众急难愁盼,黄沙镇长红社区按照公益普惠、学生自愿、教师志愿、保障安全等原则,开办了暑假公益托管班,为孩子们搭建了一个安全、充实、快乐的

成长平台。

在长红社区还组织志愿者提供集体游戏、文体活动、阅读指导、综合实践、兴趣拓展、作业辅导等服务,既丰富辖区青少年暑假精神文化生活,又提升孩子们的综合素质,让托管时光既充实又快乐。

黄沙镇相关负责人表示,下一步,黄沙镇还将继续聚焦群众需求,不断优化服务内容,提升服务质量,以实实在在的工作成效践行全心全意为人民服务的宗旨,让作风建设成果实实在在惠及群众。

“现在新修的桥又结实又宽敞,出行方便多了!”看着重建完成的温家桥,大石乡卷洞村村民

很是欢喜。

温家桥是卷洞村村民日常出行最便捷的路,但由于年久失修,桥体多处破损、缺失,桥面狭窄,村民出行不便。

了解到情况后,大石乡党委、政府高度重视,立即将此事提上日程,迅速行动,积极与县交通运输委、市委统战部帮扶集团联络对接,成功争取项目资金260万元,温家桥重建项目很快启动。

“从小事入手,把实事办牢是我们开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,转变工作作风,抓工作成效的关键办法。”

黄桃满枝映丰景

7月28日,砚台镇定安村100余亩黄桃成熟上市,采摘时间预计可持续到8月中旬。

定安村黄桃是砚台镇特色产业之一,计划通过规模化、绿色化、品牌化打响“定安黄桃”名片,以产业振兴激活乡村发展内生动力。

记者 龚长浩 摄



让防火意识深入人心家喻户晓

我县各地多举措筑牢夏季森林防火屏障

除传统的人防措施外,该街道还充分发挥科技优势,利用森林视频监控系统等智能监测设备,实现辖区森林防火智能监控全覆盖,不断提升森林火灾预防和处置能力,全方位筑牢夏季森林防火屏障。

近日,桂阳街道通过“人防+技防”相结合的方式,构建起立体化防火体系,全力筑牢夏季森林防火屏障。

“天气炎热,上山不要吸烟、不要野外用火,更不要焚烧秸秆。”在桂阳街道十路村,街道工作人员联合辖区民警、辅警及专职护林员开展入户宣传,通过发放防火宣传资料,讲解防火注意事项等方式,不断强化村民森林防火意识。

林防火意识深入人心。

连日来,周嘉镇随机对镇辖各村居应急队伍进行拉动演练,对落实近期森林防灭火措施进行全面检查,确保一旦发生火情能够快速反应、科学扑救。

在中合村林场的演练现场,应急队员们分工协作,携带水泵、灭火器和火灰耙等装备迅速集结,模拟突发森林火灾情景,对模拟火点进行有序扑救,并按照应急预案有序开展火情上报、人员疏散、火场清理等工作。

整个演练过程紧张有序,有效检验了应急队伍的实战能力。

“村级应急队伍作为突发事件处置的第一道防线,承担着早期风险发现、信息传递、早期处置等关键职能。”周嘉镇党委书记、政法委员贺军表示,通过此次实战演练,应急队伍队员们更加熟悉火灾上报程序和应急处置,

进一步熟练使用各类灭火器材,应急处置能力得到显著提升。

在强化实战演练的同时,该镇还积极开展防火宣传。通过入户走访、召开院坝会、悬挂横幅、发放宣传手册等多种形式,

向村民详细讲解森林防火的重要性、火灾危害性以及《森林防火条例》等法律法规。

关注森林防火